

**Emlékeztető a BME TTK Matematika Intézet (MI) Tanszevezetők Tanácsa (TT) 2012. július 17-en 12 órai kezdettel a H. 306. teremben tartott üléséről<sup>1</sup>.  
Áttekintve a TT 2012. augusztus 29-i ülésén.**

A meghívottak: PIPEK János (PJ), LAZI Marta (LM), G. HORVATH Akos (GHA), GYORFI László (GYL), Gyurkócs Éva (GyE), HORVATH Miklós (HM), ILLES Tibor (IT), MOSON Péter (MP), RONYAI Lajos (RL), SIMON Károly (SK), WETTL Ferenc (WF).

IT kimenteset kerte, szavazati joggal GyE helyettesíti. GyL kimenteset kerte.

Összeállította MP. Láta, egyetértett vele az értekezlet minden résztvevője.

NAPIREND (a döntések, megállapítások *dólt* betűkkel írva, a 2012-08-29-i ülés megállapításai **félkövér** betűkkel szerepelnek). Az anyagban több előterjesztés elkészítése is szerepel. Kérem, hogy ezeket legkésőbb **3 nappal a megtárgyalásuk előtt** juttassák el az érintetteknek. Én továbbítom az értekezlet részletes meghívójával együtt.

Az Alkalmazott matematikus mesterképzés Sztochasztika és a pénzügyi matematika szakirány angol nyelven történő oktatásának beindítása 2013. őszén. Előadó SK, hozzászólási szándékot jelezte PJ.

*Több hozzászólást követően a TT támogatta a képzés beindítását, a felmerülő költségeket az MI állja. Megvalósítását projekt jelleggel SIMON Károly irányítja együttműködve GYURKOVICS Éva igazgatóhelyettesel. Határidő: a beindításra 2013. szeptember 1., folyamatos az előzetesen szükséges lépésekre.*

**Az előkészületek jó ütemben haladnak. A TTK KT 2012-09-26-i ülésére előterjesztés készül a témáról. Ezt megtárgyalja a TT 2012. szeptember 12-i ülése.**

MI igazgatása a 2012/13 tanevben, illetve hosszabb távon. Lehetőségek felvetése (egyeves megbízás, rotáció), esetleges kizárása. Előterjesztő HM. Felkért hozzászólók PJ, RL.

*Az MI munkatársai hangsúlyozták, hogy a nyugodt munkához stabilitásra van / lenne szüksége az intézetnek. A vezetőválasztással több, különböző szintű, jogszabály, szabályzat foglalkozik. Ezek lényege: (i) megbízással igazgató legfeljebb 2\*1/2 évig lehet valaki eredménytelen igazgatói pályázat esetén, (ii) a sikeres igazgatói pályázat 3-5 éves kinevezéssel jár.*

**PJ jelezte, hogy a nyári időszakban nem történtek újabb fejlemények a témában.**

Az MI adminisztratív személyzetet érintő kérdések. Előterjesztők: GyE, HM, MP, WF.

---

<sup>1</sup> Elnézést az ékezetes és ékezet mentes részekért, de az anyag egy része emailek alapján készült.

*Az ülés tárgyalta a témát. Dékán úr 2012. július 20-án útmutató levelet írt a kérdés további kezelése tekintetében.*

**SK írásos felterjesztést készít Dékán úrnak a témáról.**

Matematikus, Alkalmazott matematikus mesterképzések. Szakmai szempontok, költséghatékonyabb működés, stb. A kapcsolódó véleményeket (GHA, GyL, IT, HM, SK) összefoglalja MP.

*A TT nem tárgyalta részleteiben a kérdést, a költséghatékonyabb működést nem a képzés teljes átszervezésével kívánjuk elérni. Törekszünk a hallgatói létszámok növelésére.*

*A szakirány felelősök mérlegelik „Geometria” tárgy(ak) beemlést a képzésbe. HM előterjesztést készít az Alkalmazott Matematikus képzés Analízis szakirány átalakítására. Határidő: a TT 2012. szeptemberi (első) ülése.*

**A Geometria „beemelése” az Analízis szakirány tekintetében folyamatban van. HM előterjesztést készít a TTK KT 2012-09-26-i ülésére. Ezt megtárgyalja a TT 2012. szeptember 12-i ülése.**

*Legközelebbi ülés időpontja: 2012. augusztus 29. (szerda) 14 óra.*

**Megvalósult.**

A továbbiakban röviden összefoglalom az elmúlt 2 hét történéseit. Az MI minden munkatársának megküldtem az előzetesen széles körben (közte DEKÁN úr) egyeztetett igazgatói munkatervet. A közeljövő feladatairól több körben konzultáltunk az MI TT tagjaival. Beszeltem REKTOR úrral, FOIGAZGATO asszonnal.

**ELFOGADOTT - VEGREHAJTÁS MEGKEZDÖDÖTT - DÖNTÉSEK** (tájékoztatásul, emlékeztetőül). Temak: munkamódszer, szervezeti keretek, az igazgatói munkaterv megvalósítása.

HORVATH Miklós stratégiai igazgatóhelyettesi megbízást kap 2011. július 1-je és december 31-e közötti időszakra. Feladatköre elsősorban az intézet pályázati tevékenységének aktivizálása.

**Megvalósult.**

SIMON Károly nemzetközi igazgatóhelyettesi feladatokat (hivatalos megbízás nélkül) lát el az intézetben.

**Megvalósult.**

Az igazgató munkáját természetesen az MI SzMSz szerint végzi. Ebből kiemelve, hogy jelentősebb döntéseket csak a Tanszékvezetők Tanácsa egyetértésével hoz. Az ide felterjesztendő anyagokat az igazgató és helyettesei készítik elő. Minden gazdasági jellegű kérdésben az igazgató egyeztet a gazdasági igazgatóhelyettesel.

**Megvalósult.**

ELFOGADOTT DONTÉSEK (tájékoztatásul, emlékeztetőül). Tema: az igazgatói munkaterv, további új gondolatok megvalósítása.

GHA, IT komolyan tervbe vettek a nagydoktori cím megszerzését. Igenybe veszik az igazgatói munkatervben ehhez felajánlott támogatást.

**IT 2 óra kedvezménye a 2012. tanév őszi félévében elfogadásra került. A TT várja az érintettek további felterjesztéseit.**

A vezető budapesti egyetemek matematika intézetei / természettudományi karai közötti együttműködést doktori iskolák (esetleg mester képzések) terén (a berlini közös doktori programok mintájára). RL előkészítő tárgyalásokat folytat az MI nevében az érintettekkel.

**RL jelezte, hogy a nyári időszakban, illetve a felsőoktatást érintő országos események előkészítő tárgyalásokat folytatására volt lehetőség a témában.**

Kísérleti jelleggel újszerű együttműködési formák kidolgozása statisztika témában az AARHUS-i Egyetemen. Intézi SK.

**Folyamatban van. SK később beszámol róla.**

DONTÉSEK (Elvi egyetemes van a kérdésben. A megvalósítás egyes részletei - pl. a pénzügyi támogatás mértéke - meg tisztázandóak.)

HM írásos javaslatot terjeszt fel a Matematika Intézet tanszéki honlapok témában. Az MI TT dönt ennek elfogadásáról, támogatásáról.

**WF jelezte, hogy a munkába célszerű „profi” szakember bevonása. PJ jelezte, hogy a TTK vezetése a kari honlap tekintetében hasonló következtetésre jutott. WF tanulmányozza ezt. A kérdésnek nincs most kiemelt prioritása (lévén maga az egyetem is változásokat tervez).**

Módszertani Központ. IT felterjesztést készít a témában. Az MI Tanszékvezetők Tanácsa (TT) dönt ennek elfogadásáról, támogatásáról. Főbb elemek: (i) minőségbiztosítás, (ii) tehetség gondozás – fiatalabb generáció bevonása, (iii) minőségi szakkönyvek – műegyetemi „brand”.

**IT előterjesztést készít a 2012. szeptember 12-i ülésre.**

Operációkutatás egyéves (szakmérnöki) képzés létrehozása. IT felterjesztést készít (célcsoport, tananyag, költségek, humán erőforrás szükséglet, járulékos haszon, engedélyezés, stb.), ez alapján a TT dönt.

**IT felterjesztést készít legkésőbb a TTK Kari Tanács 2012. november 7-i ülésére. Ezt a TT előtte megtárgyalja.**

Együttműködés a régió műszaki egyetemei (Bécs, Pozsony, Prága, Varsó) matematikai intézeteivel. SK röviden leírja elképzeléseit, ezek esetleges költségvonzatait a TT-nek.

**SK leírja elképzeléseit. A TT többi tagja is jelzi ilyen tárgyú szándékukat saját ismeretségi körében.**

"Habilitált docens" intézményének bevezetése (a gondolat korábban BME szinten is felmerült). Alapelvek: felkészülés a nagydoktorira, elismerés (előírt óratarítás, bér a docens és egyetemi tanári között). IT felterjesztése már korábban megkuldesre került. IT tavollete miatt a TT egy későbbi időpontban tárgyalja.

**A TT egyetért a gondolattal. MP bejelenti a 2012. szeptember 4-i MI Oktató-kutatói Értekezleten. IT néhány elhangzott gondolattal kiegészíti, pontosítja korábbi felterjesztését. Ezt tárgyalja, véglegesíti a TT 2012. szeptember 12-i ülése.**

TAJEKOZTATO néhány az igazgató és helyettesei által hozott kisebb jelentőségű döntésről.

Előkészítő tanfolyam (regisztrációs héten). Meghirdetés (KTH - levél, email, kb. 500.000 HUF, 10%, bevételből).

**Csekély számú jelentkező volt (kb. 200 fő, 7 csoport indult). A TT egyetért abban, hogy jövőre ne menjen külön levélben értesítés a felvetteknek.**

Megjegyzés: VIK, VAJTA dékán úr. VL megbeszéléseket fog kezdeményezni 2012 szeptemberében a matematika anyag alkalmazási lehetőségeinek bemutatására óráinkon.

RENDSZERGAZDÁK. Felterjesztés. *Nyári szervercsere (beszerzések engedélyezését sürgeti LM), egyéb (WF).*

**A csere nem valósult meg a nyáron. Kiegészítő információkat kértek tőlünk (az érintettek megadták).**

EGYÉB.

H. VI. emelet. Elkészül 2012. szeptemberére. Javaslatok a „belakásra” (GYI javaslata – 1 szoba TÓTH Bálintnak, a többi doktoranduszoknak, vendégeknek), felszabaduló helyek elfoglalására

*LM megküldi a tervrajzokat a TT tagjainak 2012. július 20-ig. Az MI „ad hoc” bizottságot hoz létre a jelenlegi helyzet, igények felmérésére. Felelős: HM. Határidő: 2012. szeptember 1.*

**A TT tárgyalta a témát. Részletek a 2012-08-29-i ülés emlékeztetőjében.**

VONALHÚZÁS. Stratégia?

*Irányelvek: minimum 40 hallgató, minimális pontszám 370.*

**Az alapszaki pontszám (az OH által a felület korábbi lezárása miatt) 370/386 lett, 60+3 hallgató nyert felvételt.**

Doktori ügy. RL. 5-ből 8 államilag finanszírozott doktori hely egy évre lehetősége. *Az érintett tanszékvezetők (GHA, IT, SK) támogatták. RL hangsúlyozta a képzés magas minősége fontosságát. MP értesítette RECSKI András doktori iskola vezető urat.*

## **Megvalósult.**

Más. Az MI sikeresebb pályázási tevékenysége, a mérnökarokkal való jobb együttműködés érdekében elkészítjük a tanszéki szakmai témák, kompetenciák listáját. HM levélben értesíti a tanszékvezetőket a részletekről.

**HM megküldött egy ezen információk begyűjtéséhez kapcsolódó levelet.**

*Egyebek.*

*Csatolva még 2 dokumentum.*

*Uj LENDÜLET program. FONTOS! Határidő a pályázatok benyújtására 2012. október, illetve november. Kérem a tanszékvezető urakat, hogy a potenciális jelölteket küldjék el az 2012. augusztus 27-i MTA tájékoztató napra. A részvevőkről számoljanak be a TT 2012. augusztus 29-i ülésén.*

**Az ülésen többen részt vettek. A TT tárgyalta a témát. Részletek a 2012-08-29-i ülés emlékeztetőjében.**

*Jelöltállítás az ABEL PRIZE-ra. Határidő: 2012. szeptember 15.*

**Se erre, se a később kapott szaudi FEJSZÁL király díjra nem állítunk jelöltet.**